

## Победила на «десятке»

Автор: Редакция  
15.11.2022 10:48 -

---

### Успех

Жигулёвская школьница Анна Шашкова стала победительницей Самарского полумарафона на дистанции 10 километров в возрастной категории 14-17 лет. VI ежегодный легкоатлетический забег «В беге мы едины» завершает легкоатлетический сезон. Самарские забеги всегда проходят ярко. Спортсмены бегут по улицам города.

Анна занимается в секции «Юный спасатель» на станции юных техников шестой год. В прошлом году получила разряд кандидата в мастера спорта по спортивному туризму. Бег для неё, скорее, хобби. Начинала с коротких дистанций. В этом году попробовала свои силы на длинных. В августе на Самарском марафоне на дистанции 10 км была вторая в своей возрастной категории. Теперь победила и стала четвёртой в «абсолюте». Каждый день она выходит на пробежку. Отсюда и результат.